

## 能见科技与榆树市签约 将在榆树投资15万吨绿色甲醇项目

近期，北京能见科技发展有限公司（下称“能见科技”）宣布与吉林省榆树市人民政府达成战略合作，计划在榆树市投资打造15万吨绿电制氢制甲醇一体化项目。

榆树市地处松辽平原腹地，不仅拥有丰富的新能源资源，亦拥有充裕的农业生物质资源，同时距离港口较近，对承接绿色甲醇项目具有得天独厚的地缘优势。

能见科技致力于清洁智慧能源开发、新型电力系统科技成果转化和股权投资业务，在绿色甲醇投资领域拥有独特的资源整合优势。



能见科技将联合中煤建工集团共同打造绿色甲醇一体化项目，项目将分期建设，一期将启动15万吨绿色甲醇项目建设，并开发配套的800MW风电项目。

绿色甲醇的生产过程是：使用可再生能源所发电量电解水产生氢气，氢气再与绿色二氧化碳进行合成，最终产出绿色甲醇。这种生产方式生产的甲醇，不产生碳排放，是一种低碳、环保的绿色能源。

绿色甲醇拥有广阔的发展前景。在海运领域，绿色甲醇可以替代传统的高碳船用燃料；在航空领域，绿色甲醇可通过转化为绿色航空燃料，作为一种低碳航空燃料。

今年年初，吉林省印发《关于促进吉林省新能源产业加快发展的若干措施》，提出要大力推进绿能产业园区建设，依托现有或规划建设的产业园区，建设增量配电网和氢基绿能产业园区，吸引用电大户企业落户园区，提升新能源消纳水平，优化产业结构，强化绿色产业发展。

此次双方达成的战略合作，将助力榆树市加快发展新能源产业，培育高质量发展增长极，加快形成新质生产力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211234.html>